



МБОУ «СОШ 2 г.Ачхой-Мартан» педагогом-психологом Чинчаевой Х.Х., была проведена разъяснительная беседа с родителями на тему: «Социально-психологическое тестирование обучающихся в образовательные организации» В соответствии с приказом министерства образования Чеченской Республики № 698-п от 01.08.2025г, для выявления рисков социально-психологических условий, формирующих психологическую готовность к зависимому поведению, а также вероятность вовлечения в зависимое поведение подростков и молодежи на территории РФ проводится

обязательное единовременное социально-психологическое тестирование на основе Единой методики СПТ. Педагог-психолог объяснила родителям, что раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психоактивных веществ включает в себя два этапа: социально-психологическое тестирование (СПТ) медицинский профилактический осмотр (ПМО) Также она добавила, что тестирование может позволить избежать сиюминутных решений и задуматься о последствиях рискованного поведения. Тестирование позволяет вовремя заметить возникающие проблемы и своевременно оказать помощь, предпринять необходимые меры. Тестирование обучающихся проводится при наличии информированных согласий в письменной форме об участии в тестировании. Обучающиеся от 15 лет дают письменное информированное добровольное согласие самостоятельно, от 13 до 15 лет - их родители (законные представители). Каждому обучающемуся, принимающему участие в тестировании, присваивается индивидуальный код участника, который делает невозможным персонификацию данных. Чинчаева Хадижат Хаважевна отметила: «Социально-психологическое тестирование на выявление склонности к развитию вредных зависимостей – это мощное профилактическое средство!